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Hofmann Personal ist einer der führenden Anbieter von Personaldienstleistungen "Made in Germany". Mit 
Tochtergesellschaften in sechs weiteren europäischen Ländern und in den USA beschäftigt das Unternehmen 
fast 16.000 Mitarbeiter. 

Sie unterstützt Unternehmen aller Branchen in allen Fragen der Personalbeschaffung und -entwicklung. Dazu 
gehören die klassischen Bereiche Zeitarbeit und Personalvermittlung, aber auch hochindividuelle 
Dienstleistungen wie Fachkräftevermittlung, Beratung und On-Site-Management. 

Durch individuelle Beratung und persönliche Karriereplanung hilft Hofmann Personal den Kandidaten, den Job 
zu finden, in dem sie sich wohl fühlen und ihre Fähigkeiten optimal einsetzen können. 

Systemingenieur (m/w/d) 

Sind Sie Systemingenieur, haben Sie Erfahrung im Anforderungsmanagement, interessieren Sie sich 

für den Bereich Luftfahrt/Verteidigung und möchten Sie an der Entwicklung völlig innovativer 

Produkte mitwirken? 

Wir suchen Sie! - Ab sofort, in Vollzeit für ein namhaftes, internationales und innovatives 

Unternehmen der Luft- und Raumfahrtindustrie im Raum Ulm, Deutschland. 

Aufgaben: 

• Entwicklung wettbewerbsfähiger und zukunftssicherer Systeme zur Radar- und 
Richtfunkerkennung und -störung für boden- und luftgestützte Fahrzeuge. 

• Analyse und Definition von Anforderungen auf Systemebene 

• Erstellung von Architekturen und technischen Konzepten für komplexe verteilte Systeme. 

• Definition von Schnittstellen zu anderen Systemen und Plattformen 

• Durchführung von Integrations-, Abnahme- und Qualifikationstests 

• Mitarbeit an Studien für zukünftige Missionsplanungssysteme und die Anbindung an Cloud-
Lösungen 

Voraussetzungen: 

• Studium der Informatik, Nachrichtentechnik, Elektrotechnik oder vergleichbare Ausbildung. 

• Frühere praktische Erfahrungen auf dem Gebiet der elektronischen Kampfführung, Radar- 
oder Kommunikationssysteme. 

• Kenntnisse in der Systemtechnik und Systemmodellierung. 

• Erfahrung in der Systemsimulation wäre von Vorteil 

• Strukturierte und kundenorientierte Arbeitsweise 

• Analytisches Denken und Problemlösungsfähigkeiten 

• Fließendes Englisch und Deutschkenntnisse wären von Vorteil 
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Vorteile: 

• Betriebsrestaurant, Snackbar und Imbiss. 

• Umfangreiches Angebot an Gesundheitsprogrammen und Sportgruppen 

• Attraktive Vergütung (Tarif der Metall- und Elektroindustrie) 

• Betriebliche Altersvorsorge und vieles mehr 

• Flexible Arbeitszeitmodelle (mobiles Arbeiten, Gleitzeit- und Teilzeitmodelle, Sabbaticals, 
etc.) 

• Individuelle Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

Wir bieten: 

• Unbefristeten Vertrag direkt mit unserem Kunden 

• Unterstützung und Beratung während des gesamten Auswahl- und Einstellungsprozesses. 

• Hilfe bei der Wohnungssuche und bei den bürokratischen Verfahren, um in Deutschland 
arbeiten zu können. 

• Deutsch-Crashkurs 
 

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen! Sie können sich gerne bewerben oder Ihren 
aktualisierten Lebenslauf direkt an laura.martinez@hofmann.info senden. 
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